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Una Queja Oficial 
La opción de presenter una queja a nivel estal está disponible a los padres de niños con discapacidades u organizaciones o personas de tercer parte que creen que un distrito escolar o escuela charter ha violado leyes federales o estatales sobre la educación y programas para niños con discapicades bajo la Ley de Educación para Personas con Discapacidades (IDEA, en Inglés). Cuando se recibe una queja oficial, la Oficina de Educación Especial (OEE) nombra a un investigador de queja imparcial.  Luego, la OEE emite un informe sobre la investigación, denominado un “Informe de Resolución de la Queja” (CRR por sus siglas en Inglés) dentro de 60 días de la fecha en que la oficina recebió la queja, al menos que el querellante retire la queja. Si se encuentra violaciones, la OEE citará el distrito o escuela charter e imponer un plan de acción correctiva para hacerse cargo del incumplimiento de la ley. 
Resolución alternativa de disputas
Ambos la mediación o reunión facilitada del programa educativo individualizado son considerados formas de resolución alternativa de disputas.  Se anima a los padres y representantes de las escuelas participar en la resolución alternativa y resolver sus conflictos de la manera más informal possible.  La resolución alternativa está ofrecido gratuitamente a ambos partes. La OEE pagara el coste de una mediación o una reunión facilitada, pero no los dos, y tampoco paragá la coste de una segunda mediación o reunión facilitada si la primera no fue exitosa.  Una sesión exitosa de resolución alternativa resultará en un acuerdo escrito de solición y la retirada de la queja.  Si el querellante no retire la queja y la OEE emite un plan de acción correctiva, este plan tendrá prioridad sobre cualquier acuerdo hecho en la resolución alternativa.  La resolución alternativa no está disponible en quejas de tercer parte, ni tampoco en quejas con alegaciones de incumplimiento sistémico.  Solo el/la padre del estudiante o su guardian legal tiene el derecho de hacer decisions sobre su educación, y por lo tanto puede participar en la alternativa en nombre del ese niño. Una querellante de tercer parte o de incumplimiento sistémico no tiene tales derechos sobre niños ajenos.    
Limites a la Investigación

Regulaciones federales y estatales ponen limite a la investigación de quejas a nivel estatal a violaciones que occurieron no más que hace un año antes que la fecha en que la queja está recibida por la OEE.  Quejas oficiales a nivel estatal por la OEE no tienen que ver con la investigación de asuntos relacionados con la personal de una escuela o con la ética.  Preguntas sobre la personal o la ética profesional en un distrito/charter deben de ser dirigidos a la oficina de licencias del departamento de la educacion del estado del Nuevo Méjico.     Quejas con alegaciones sobre la discriminición deben ser dirigidos a la oficina de derechos civiles del departamento de la educación de los EEUU. 
Quejas de tercer parte y de incumplimiento sistémico 
Cualquier persona con un interés en la educación del niño puede presentar una queja oficial, incluso empleados de la escuela u otra parte interesada. Tales quejas están conocidos como “quejas de tercer parte”. Quejas oficiales que alegan incumplimiento sistémico que afecta a niños numerosos también pueden ser presentados a la OEE. En ambos quejas de tercer parte y quejas se incumplimiento sistémico, el querellante no está permitida revisar ni obtener copias del archivos educacionales del niño sin el consentimiento de los padres/el padre del niño.  

Como presentar una Queja Oficial
Las quejas pueden ser presentadas por correo o por fax, usando la “forma de Demanda de Educación Especial” disponible en la págnia web de la OEE, o con una carta firmada que contiene todos los elementos requeridos bajo la ley IDEA.  Una queja oficial tiene que tener los element siguentes para ser considerada una queja válida:
· La queja tiene que ser escrita; 
· La queja tiene que ser presentata a la oficina de educación especial (OEE), o en el case de una queja presentada en contra de la OEE, la queja puede ser presentada a la Secretaria de la Educación de Nuevo Méjico; 
· La queja tiene que ser firmada por el querellante o representante designado;  
· La queja tiene que incluir información de contacto del querellante;
· Las quejas con respecto a un niño especifico deben indicar el nombre y la dirección del niño, la escuela a la que asiste el niño, y una descripción del problema al que se enfrenta el niño;
· La queja tiene que incluir una descripción de los hechos en que se base las alegaciónes de violación de la ley;   
· La queja tiene que incluir una declaración de que el distrito escolar / escuela charter / OEE ha violado  un reglamento, regla o ley, federal o estatal, con respecto a la educación de niños con discapacidades; sin embargo, no hace falta citar cual reglamento, regla, o ley especificamente;   
· La queja tiene que incluir una descripción de una resolución propuesta al problema, hasta el punto conocido;
· Las alegaciones en la queja tienen que tratar de antecedents que han occurido no mas que hace un año (dentro de 365 días) antes de presentar la queja; y   
· El querellante tiene que proveer una copia de la queja al distrito escolar o escuela charter al mismo tiempo de presentarla a la OEE.
Si la queja no cumple con estos requisitos,  la queja será rechazada y se proporsionará una explicación por escrito.   El reclamante puede corregir las deficiencias y volver a presentar la queja.  
He presentado una queja. ¿Ahora Qué?
La OEE envirá al querellante y distrito/charter una carta de reconocimiento de la queja.  Esta carta nombra al investigadór de la queja, identifica las cuestiones de la investigación, ofrece a los partes opciones de resolución alternativa, y solicita documentos e información requerido para la investigación. El querellante puede presentar documentos e información addicional en respuesta a la carta de la OEE. El investigador de la queja tiene la autoridad para ponserse en contacto con el querellante, el distrito o escuela charter para información addicional, si sea necessario.  La OEE emitirá un informe de resolución de la queja y, si sea necessario impondrá un plan de acción correctiva con el distrito o escuela charter dentro de 60 días desde que la queja fue recibida.  Si los partes participan en resolución alternativa, y la queja está retirada antes de que se emite el informe de resolución de la queja, el acuerdo de resolución se aplicará.  Cuando el querellante firma el la forma de retirada de la queja, la investigación cesará y la OEE despidirá de la queja oficial a nivel estatal.   
Si usted tiene preguntas sobre el processo de la queja oficial a nivel estatal, no dudes en ponerse en contacto con la oficina de educación especial a (505) 827-1457.  
Datos de una Queja Oficial a Nivel Estatal
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