Mẫu thư dành cho cha mẹ về Khảo sát Youth Forward Family Survey mùa xuân năm 2022  
[Place on School Letterhead]
 
*** 
[Parent/Guardian Name] Thân mến: 
 
Cảm ơn vì bạn đã tham gia khảo sát Youth Forward Family Survey năm 2022. Khảo sát này được thiết kế đặc biệt để thu thập phản hồi từ tất cả cha mẹ và các thành viên trong gia đình để đưa ra quyết định với ý kiến của bạn.  
 
Phản hồi của bạn sẽ giúp chúng tôi hình dung ra những gì học sinh của chúng tôi đang cần, ngoài những thông tin được phản ánh từ điểm số bài kiểm tra của học sinh. Chúng tôi sẽ sử dụng thông tin này để đưa ra các quyết định toàn diện và công bằng hơn cho học sinh của chúng tôi, cũng như các gia đình và đội ngũ nhân viên hỗ trợ các em.
 
Bạn đang cung cấp các phản hồi có giá trị về trải nghiệm độc đáo của bạn với trường học. Sẽ không ai ở trường của bạn thấy được phản hồi của bạn.
 
Xem thông tin khảo sát cụ thể bên dưới: 
 
· Khảo sát Youth Forward Family Survey năm 2022 là một phần trong nỗ lực của chúng tôi nhằm thu thập phản hồi từ tất cả các bên liên quan. Khảo sát dành cho cha mẹ hoặc người giám hộ có con từ lớp K-12 đang theo học tại một trường bán công hoặc công lập ở New Mexico. 
 
· Khảo sát dành cho gia đình được cung cấp bằng tiếng Anh và tiếng Tây Ban Nha từ ngày 19 tháng 4 đến 9 tháng 5 năm 2022 thông qua URL này: https://tinyurl.com/yforwardfs22. 
 
· Cuộc khảo sát có thể được thực hiện thông qua bất kỳ thiết bị nào, kể cả điện thoại thông minh [School should insert options available to support parents, i.e., computer availability on school site.]
 
· Khảo sát sẽ mất 10-15 phút để hoàn thành. Vui lòng không thoát ra khỏi khảo sát trước khi hoàn thành. 
 
· Khảo sát được ẩn danh và các câu trả lời của từng cá nhân sẽ không được chia sẻ với nhà trường. 
 
· Các gia đình có thể thực hiện khảo sát cho nhiều hơn một trẻ em đang đi học sử dụng cùng một liên kết. 
 
· Nếu không biết hoặc quen thuộc với câu trả lời, bạn có thể bỏ qua câu hỏi. 
 
Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào, xin vui lòng gửi email tới [enter school point of contact email address]. 
 
 
[Add any additional context or school site information] 
 
 Cảm ơn một lần nữa vì bạn đã tham gia. 
 [Signature Block of School Official] 
